
Hlavní město dokončilo rekonstrukci a
přístavbu Domova pro seniory Dobřichovice.
Kapacita vzrostla téměř na dvojnásobek a
klienti získali důstojnější zázemí
9.6.2026 - | Magistrát hlavního města Prahy

Projekt rekonstrukce a přístavby Domova pro seniory Dobřichovice zásadně proměnil
kvalitu poskytované péče i samotného bydlení klientů. V rámci prací zde vznikla nová
přístavba s 18 dvoulůžkovými pokoji, tedy 36 lůžky. V rekonstruované části bylo
vybudováno dalších 19 dvoulůžkových pokojů s kapacitou 38 lůžek. Součástí modernizace
jsou také prostory pro společenské a terapeutické aktivity, ordinace praktického lékaře,
bezbariérové venkovní plochy a nově propojená kavárna, která slouží jako místo setkávání
klientů, jejich rodin i místní komunity.

„Kapacitu Domova pro seniory Dobřichovice jsme navýšili z původních 38 na 74 míst. Zároveň jsme
při rekonstrukci kompletně změnili standard ubytování – zrušili jsme vícelůžkové pokoje a nově jsou
k dispozici dvoulůžkové pokoje s vlastním bezbariérovým hygienickým zázemím. Naším cílem bylo
nejen zvýšení dostupnosti péče, ale také zlepšení podmínek pro každodenní život klientů, kteří si
zaslouží soukromí, důstojnost a komfort,“ říká náměstkyně primátora hl. m. Prahy pro oblast
sociálních věcí a zdravotnictví Alexandra Udženija.

Realizace projektu byla vnímána dlouhodobě jako nezbytná vzhledem k nevyhovujícím stavebně-
technickým podmínkám původního objektu. Vícelůžkové pokoje, společné hygienické zázemí na
patrech, úzké dveře či bariéry v okolí budovy významně omezovaly kvalitu péče i komfort klientů.
Zkušenosti z období pandemie covidu-19 navíc ukázaly limity původního uspořádání například při
zajišťování izolace klientů a prevenci šíření infekcí.

„Dokončení tohoto projektu představuje pro náš domov mimořádně významný okamžik. Naši klienti
získali nejen moderní a bezpečné bydlení, ale také prostředí, které podporuje jejich samostatnost,
soukromí i aktivní způsob života. Nové prostory nám zároveň umožňují poskytovat péči na ještě vyšší
úrovni a lépe reagovat na potřeby klientů,“ popisuje ředitel Domova pro seniory Dobřichovice Robert
Pitrák.

Celkové náklady projektu dosáhly částky 283 635 566,74 Kč včetně DPH. Ministerstvo práce a
sociálních věcí ČR poskytlo dotaci ve výši 60 milionů korun, zbývajících 223 635 566,74 Kč
financovalo hlavní město Praha. Přístavba a rekonstrukce Domova pro seniory Dobřichovice byla
realizována dva roky a jejím cílem bylo nejen navýšení kapacity pobytových sociálních služeb, ale
současně i výrazné zvýšení kvality poskytované péče a bydlení klientů.

Projektantem stavby i interiéru byla společnost ra15 a.s., zhotovitelem stavby společnost STRABAG
Pozemní a inženýrské stavitelství s.r.o.

Historie Domova pro seniory Dobřichovice sahá až do roku 1960, kdy zde vznikl Ústav sociální péče
pro dospělé. Postupně se zařízení vyvíjelo přes Domov důchodců až do dnešní podoby moderního
Domova pro seniory, jehož zřizovatelem je po celou dobu hlavní město Praha. Již více než šedesát let
tak toto místo představuje stabilní a tradiční zázemí pro poskytování sociální a zdravotní péče
seniorům.
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